



Барон Сейго Ямадзава – първият японски самурай, стъпил на българска земя, участва в сражения

с турците край Плевен.

Чували ли сте името С



ак преди време меди

Сейго Ямадзава

разпространиха снимка, на която беше заснет японски благородник – първият самурай, стъпил

Сейго Ямадзава е роден през първата половина на XIX век в Япония, в префектурата Кагошима

По време на жизнения си път участва в една от най-значимите битки в модерната история на Япония

Именно през 1877 г. се замесва и в политиката като японски пратеник в Руската императорска армия

Сейго Ямадзава започва да изпитва онова така далечно за нас и типично за японците чувство на патриотизъм

От страх за предстоящи скандали с Япония генерал Затов го кара да подпише следното писмо:  
„Желая от душа и сърце да участвам в третата атака на Плевенската крепост, в дивизията на барон

„Момчета, тъй като аз не говоря руски, а вие не знаете японски, по време на атаката няма да ви

Следете ме и правете това, което аз правя!

Имам едно-единствено изискване – бъдете бързи като светкавици. Разчитайте повече на своите



Съставът на щаба на действащата в България Руска армия, четвърти от дясно наляво, прав е барон Сейго Ямадзава, първият японец, стъпил на българска земя и участник в Руско-турската война, село Горна Студена, август 1877 г.

щикове и приклади, отколкото на куршумите. Раниците и багажа си оставете тук, в окопите”. В

В. “Посредник” през 2011 г. публикува документално-художествения роман на Пелин Пелинов, к

“Атаката започнала в 15 часа, след артилерийската подготовка от зори. Самураят веднага пове

Взводът на самурая започнал на пълзи през запустялата нива и с пълзене достигнал до хребет

... След надолнището следвало едно голямо голо пространство, наречено Мъртвата долина. Пре

След Мъртвата долина започвало възвишението към третия хълм, на който се намирали двете

всичко живо, което се изпречва пред очите му. Момчетата го настигнали и също скочили в окоп

А ония, които все пак се добрали до табията Кованлък, викали колко им глас държи:

Бягайте! Това не е човек, а жълт дявол,  
който няма очи, а само някакви цепки, от които излизат искри!

Това създадо смут в табията, което позволило на самурая да започне да ги сече като зелки в земята.

След войната Ямадзава е удостоен с почетен орден от самия руски император. Той отпътува към  
Сейго умира през 1897 г. от тежко белодробно заболяване.

Сейго е поразил десетки турци с уменията на самурайската школа Оно-ха Итто-рю Кенджуцу.

Школата е основана от



к е Микогами Тендзен

Правнукът на Ямадзава Такеми Сасамори е главен  
учител и продължител на школата по кенджуцу

Йошиаки, който по-късно сменя името си на Оно Джироемон Тадааки и впоследствие става инс

Основният принцип на тази школа е „Итто-соку-банто, банто-соку-итто” (Един меч е десет хиляд

Оно-ха Итто-рю е преподавана не само на шогуните Токугава, но и на самураи от областта Цугар

Правнукът на Ямадзава Такеми Сасамори

е главен учител и продължител на школата по кенджуцу (изкуството на меча) Оноха Итторю Ке.  
Роден е през 1933 г. и учи в престижните японски университети Васеда и Аояма Гакуин, както и

Школата по кенджуцу, чийто последовател е г-н Сасамори, е едно от древните японски бойни из

Г-н Сасамори бе удостоен с тази чест, и още повече - награден с почетна грамота за приноса му

Наследството продължи традицията

На 12 март 2009 г. в Токио на годишното събрание на Японско-българското дружество за прият

Тренчо Мишев  
<http://www.blitz.bg>

ydara.com